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C.B.N°8 DEVELOPPEMENTS LIMITES N°2 12/03/13

1- Déterminer la limite suivante :

im sinx— tanx _
Xﬂoxz(x+ln(1+x))

2- Calculer les DL suivants, au voisinage de x =0 :
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DL
) 3(1+ shxj
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3- Calculer le DL suivant, au voisinage de )%=

DL3((1— cosx)sm(zx)) =

4- Calculer le DL suivant, au voisinage de =0

x-1
DLg(Xe X J =
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Déterminer la limite suivante :

COSX—X.tark— | _

il x(x—ln(l—x)) -

Calculer les DL suivants, au voisinage de x =0 :

) DL3( chx j _

1+ sinx

. .. T
Calculer le DL suivant, au voisinage de )S:

DLg((Sinx)Si"(zx)) =

Calculer le DL suivant, au voisinage de x=0

DLs (xex‘lj =




